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У Харкові біля супермаркету
вибухнув автомобіль,
постраждав перехожий
23:15 29.04.2026 Ср

На момент вибуху в магазині було повно людей

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

1 хв

 МАРІЯ НАУМЕНКО

Фото: у Харкові біля супермаркету вибухнув автомобіль (Getty Images)

У Харкові біля супермаркету в Шевченківському районі стався
вибух автомобіля, унаслідок якого постраждав перехожий.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на пресслужбу
поліції Харківської області.

Читайте також: У Харкові чоловік підірвав гранату на вході в
супермаркет

Інцидент стався 29 квітня близько 20:50 на проспекті Перемоги.
Після вибуху виникла пожежа.

На місце події оперативно виїхали слідчо-оперативна група та
вибухотехніки. Наразі пожежу локалізовано.

За даними поліції, постраждав чоловік 1988 року народження.
Його госпіталізували.

Правоохоронці проводять огляд місця події, встановлюють
очевидців і з'ясовують усі обставини вибуху. Інформацію
внесено до Єдиного обліку.

Мер Харкова Ігор Терехов повідомив, що внаслідок вибуху
також зазнала пошкоджень будівля супермаркету. Також, за
попередньою інформацією, пошкоджено дев’ять автомобілів.

За словами міського голови, на момент інциденту всередині
перебувала значна кількість людей.

Нагадуємо, ввечері 26 квітня на станції метро "Історичний
музей" 20-річний чоловік у стані алкогольного сп’яніння відкрив
вогонь зі стартового пістолета.

Унаслідок події ніхто не постраждав, пошкоджень не
зафіксовано. Правоохоронці кваліфікували інцидент як
хуліганство та встановлюють усі обставини.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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